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ΘΕΜΑ: «Διαχείριση πεζοδρομίων του οικισμού Τερψιθέας»                                
     
  Στην Τερψιθέα, σήμερα 22 του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2014 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 07:00 μ.μ. το συμβούλιο της Δημοτικής 
Κοινότητας Τερψιθέας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε τακτική 
δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα εκδηλώσεων της Δημοτικής 
Κοινότητας Τερψιθέας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 81-88 
του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α’87), στο Δήμαρχο και στο Συμβούλιο της 
Δημοτικής Κοινότητας και δημοσιεύθηκε στο χώρο ανακοινώσεων της 
Κοινότητας. 
 
  Διαπιστώθηκε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 
5 μελών βρέθηκαν παρόντα 4 και ονομαστικά οι: 
 
          Π_α_ρ_ό_ν_τ_ε_ς                      Α π ό ν τ ε ς 
1)Νικόλαος  Μπόνιας     (Πρόεδρος)   1) Κων/νος Νότας  ( Τ.Σ.) 
2)Αστέριος  Τζιλάκας     ( Τ.Σ.)    
3)Θωμάς     Μιγδάνης     ( Τ.Σ.)           
4)Βασίλειος Καραβάκας    ( Τ.Σ.)   (ο οποίος δεν προσήλθε αν και   
                                   προσκλήθηκε νόμιμα) 
 
  Παρόντος και του Αντιδημάρχου Πολεοδομίας, Αστικής Ανάπτυξης και 
Υποδομών κ. Δημητρίου Μαβίδη και του Δημοτικού Υπαλλήλου κ. 
Ευαγγέλου Αχ. Σιμοπούλου για την τήρηση των πρακτικών της 
συνεδρίασης. 
 
  Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και πριν αναφερθεί 
στα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ενημέρωσε το τοπικό συμβούλιο 
για το θέμα που αφορούσε τη συλλογή τροφίμων, για τις οικονομικά 
αδύναμες οικογένειες της Κοινότητας, τις ημέρες των Χριστουγέννων. 
Ευχαρίστησε δημόσια τους φορείς που συνεργάστηκαν και συμμετείχαν 
στη διαδικασία συλλογής τροφίμων, αλλά και τους ανώνυμους πολίτες 
της Τερψιθέας, που εμπιστεύτηκαν το όλο εγχείρημα των φορέων και 
του Τοπικού Συμβουλίου και προσέφεραν τα τρόφιμα. 
  Στη συνέχεια, έκανε ανάγνωση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 
και τόνισε ότι η σημερινή συνεδρίαση αφορά κατά κύριο λόγο τους 
αιτούντες κατοίκους της Τερψιθέας. Ανέφερε ότι όλοι οι αιτούντες 
ειδοποιήθηκαν από τον γραμματέα της Κοινότητας τηλεφωνικά, να 
παρευρεθούν στη συνεδρίαση και ότι θα έχουν και λόγο για να 
αναπτύξουν το αίτημά τους. Το Τοπικό Συμβούλιο, αλλά και ο 
Αντιδήμαρχος θα απαντήσουν για το στάδιο που βρίσκονται οι 
αιτήσεις. 



Αναφερόμενος στο 2ο θέμα, γνώρισε στο Τοπικό Συμβούλιο ότι 
παρατηρείται το φαινόμενο να δημιουργούνται στα πεζοδρόμια άναρχα, 
χωρίς σχέδιο και χωρίς ενημέρωση της Κοινότητας, παρτέρια με 
λουλούδια ή δένδρα με αποτέλεσμα να εμποδίζεται η κίνηση των 
πεζών. Ο Πρόεδρος της Κοινότητας πρότεινε οι πολίτες που θέλουν να 
οριοθετήσουν πεζοδρόμιο, αυτό να γίνεται μετά από αίτηση στη 
Δημοτική Κοινότητα, η οποία σε συνεργασία με τις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Δήμου θα υποδεικνύουν τα όρια των πεζοδρομίων και τα 
σημεία που θα τοποθετηθούν τα δένδρα. Όσον αφορά τη διαχείριση της 
υφιστάμενης κατάστασης (δένδρα-παρτέρια), ο παριστάμενος 
Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας, Αστικής Ανάπτυξης και Υποδομών κ. 
Δημήτριος Μαβίδης πρότεινε η Κοινότητα σε συνεργασία με την 
Υπηρεσία Πρασίνου να ελέγξει την υπάρχουσα κατάσταση και όπου 
κρίνεται σκόπιμο να γίνεται παρέμβαση. 
  Μετά την τοποθέτηση των μελών του Τοπικού Συμβουλίου και μετά 
από γόνιμη και εποικοδομητική συζήτηση ο Πρόεδρος   πρότεινε στα 
μέλη του συμβουλίου να αποφασίσουν για το ανωτέρω θέμα. 
  Τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου 
                
                Α π ο φ α σ ί ζ ο υ ν   Ο μ ό φ ω ν α 
 
  Εγκρίνουν την παραπάνω εισήγηση του Προέδρου της Κοινότητας και 
την πρόταση του Αντιδημάρχου Πολεοδομίας, Αστικής Ανάπτυξης και 
Υποδομών κ. Δημητρίου Μαβίδη. 
   
  Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 9/2014 
 
  Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφθηκε: 
 
        Ο Πρόεδρος                         Τα Μέλη 
     Νικόλαος Μπόνιας                 Αστέριος  Τζιλάκας       
                                      Θωμάς     Μιγδάνης  
                                      Βασίλειος Καραβάκας 
 
 
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
  Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της           Ο Γραμματέας 
  Δημοτικής Κοινότητας Τερψιθέας 
 
 
 
 
        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΝΙΑΣ               ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 


